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TÁJÉKOZTATÓ

a Honvéd Egészségpénztár volt tagjainak kártalanításáról

I. Ki jogosult kártalanításra?

Kártalanításra jogosult – állományviszonytól függetlenül – a rendvédelmi feladatokat ellátó szerv személyi állományába tartozó olyan személy, aki megfelel az alábbi együttes feltételeknek:

a)
2015. március 5-én a Honvéd Egészségpénztár tagja volt,

b)
2015. március 5-én a Honvéd Egészségpénztárnál vezetett tagi egyéni számlája egyenlegének terhére hitelezési veszteség került követelésként elhatárolásra, majd azt 2015. december 31-én a pénztár a követelés értékvesztéseként elszámolta, feltéve, hogy a követelése más módon nem térült meg, valamint

c)
2015. március 5-én és 2017. január 1-jén a rendvédelmi feladatokat ellátó szervvel foglalkoztatási jogviszonyban állt, vagy jogviszonya 2015. március 6-a és 2016. december 31-e között szűnt meg.
II. Mekkora a kártalanítás összege?

A kártalanítás összege megegyezik a hitelezési veszteségként elhatárolt és értékvesztésként elszámolt, más módon meg nem térült követeléssel. A kártalanítás a követelés pénznemében kerül megállapításra és kifizetésre.
III. Ki hoz döntést a kártalanításról?
A kártalanítás összegének megállapításáról szóló határozat meghozatalára a Rendőrség esetében az országos rendőrfőkapitány jogosult.
Ha a rendvédelmi feladatokat ellátó szerv személyi állományának tagját munkáltatói intézkedés alapján más munkáltatónál foglalkoztatják, akkor
a)
ha a más munkáltató rendvédelmi feladatokat ellátó szerv, akkor annak vezetője,

b)
ha a más munkáltató nem rendvédelmi feladatokat ellátó szerv, akkor az eredeti rendvédelmi feladatokat ellátó szerv vezetője (a Rendőrség esetében az országos rendőrfőkapitány)
jogosult a kártalanítás megállapítására, így a kérelmet hozzá kell benyújtani.
Azon jogosult, akinek vonatkozásában a jogosultsági feltételek fennállnak, azonban a kérelem benyújtásának időpontjában már nem áll foglalkoztatási jogviszonyban a rendvédelmi feladatokat ellátó szervvel, a kártalanítást a jogosultat utoljára foglalkoztató rendvédelmi feladatokat ellátó szerv vezetője (a Rendőrség esetében az országos rendőrfőkapitány) állapítja meg.

IV. Milyen formában, kihez és meddig lehet benyújtani a kérelmet?

A kérelem benyújtására formanyomtatvány áll rendelkezésre, amely a Rendőrség internetes és intranetes honlapján közzétételre került (Kérelem a Honvéd Egészségpénztár volt tagjainak kártalanításához). A kérelem kizárólag ezen formanyomtatvány kitöltésével nyújtható be, amelyen két tanú aláírásának is szerepelnie kell. A nyomtatvány – az aláírások kivételével – géppel is kitölthető.

A kérelmet a szolgálati út betartásával az országos rendőrfőkapitányhoz kell benyújtani. A munkáltató szerv humánigazgatási szakterülete a foglalkoztatási jogviszony kezdő- és záró időpontját a formanyomtatványon leigazolja, ezt követően a kérelmet és mellékleteit az Országos Rendőr-főkapitányság Hivatalához felterjeszti.
A kérelem benyújtására 2017. február 1. és 2017. június 30. napja között van lehetőség. A határidő elmulasztása esetén a kérelem – igazolási kérelemmel egyidejűleg – legkésőbb 2017. október 31. napjáig nyújtható be.
V. Mit kell csatolni a kérelemhez?

A kérelem benyújtásakor a kérelemhez csatolni kell:
a)
a Honvéd Egészségpénztár vagy a jogutódja (a Prémium Egészségpénztár) által a követelés összegéről vagy a 2015. évre vonatkozóan értékvesztésként elszámolt összegről kiállított igazolást, vagy ezen összegeket igazoló számlakivonatot,
b)
a meghatalmazást, ha a kérelmet a jogosult képviseletében eljáró meghatalmazott nyújtja be.

Amennyiben a jogosult igazolással még nem rendelkezik, úgy azt a Prémium Egészségpénztártól 
(a Honvéd Egészségpénztár jogutódjától) igényelheti az alábbi elérhetőségek valamelyikén:

E-mail-ben:
kapcsolat@premiumpenztarak.hu
Telefonon:
(+36-1) 999-9696

Személyesen:
1138 Budapest, Váci út 135-139.

2400 Dunaújváros, Dózsa György út 24.

Az ügyfélszolgálatok nyitvatartási idejéről bővebb információt itt kaphat:

http://premiumegeszsegpenztar.hu/kapcsolat
VI. Mi az elbírálás határideje?

A kérelmet és a mellékleteit az ORFK Hivatal vezetője a beérkezéstől számított 30 napon belül döntésre előkészíti, majd felterjeszti az országos rendőrfőkapitánynak. Ebbe a határidőbe a hiánypótlás 
– legfeljebb 15 napos – időtartama nem számít bele. Az országos rendőrfőkapitány a felterjesztéstől számított 10 napon belül dönt a kártalanítás megállapításának kérdésében. A kártalanítás átutalására a határozat jogerőre emelkedésétől számított 15 napon belül kerül sor.
VII. Milyen jogorvoslattal lehet élni a döntéssel szemben?

A kártalanítási igényt elutasító vagy annak csak részben helyt adó határozattal szemben jogorvoslatnak van helye a határozat kézhezvételétől számított 15 napon belül. A jogorvoslati kérelmet a jogosult foglalkoztatási jogviszonyára vagy utolsó foglalkoztatási jogviszonyára – azok esetében, akiket munkáltatói intézkedés alapján más munkáltatónál foglalkoztatnak, az eredeti rendvédelmi feladatokat ellátó szervvel fennálló foglalkoztatási jogviszonyára – vonatkozó szabályok szerint kell benyújtani.

A fentiek alapján a hivatásos állomány vonatkozásában szolgálati panasz benyújtásának, kormánytisztviselők és kormányzati ügykezelők esetében a Kormánytisztviselői Döntőbizottsághoz címzett közszolgálati panasz benyújtásának, munkavállalók és a közalkalmazottak esetében bíróság előtti keresetindításnak van helye.

VIII. Hol található meg a kártalanítás alapjául szolgáló jogi szabályozás?

-
A rendvédelmi feladatokat ellátó szervek hivatásos állományának szolgálati jogviszonyáról szóló 2015. évi XLII. törvény 255/A. §-ában, valamint
-
a rendvédelmi feladatokat ellátó szervek személyi állományának kártalanításáról szóló 457/2016. (XII. 23.) Korm. rendeletben.
Országos Rendőr-főkapitányság
2017. január 31.
